
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  15.03.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ІX КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 15.03.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Зорница Дойчинова  

ЧЛЕНОВЕ:  Антони Йорданов 

Геновева Йончева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Ася Лекова и при участието на прокурора 
Стоян Димитров, като разгледа дело номер 1652 по описа за 2024 година 

докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13,39 часа се явиха:  

 

КАСАТОРЪТ КМЕТА НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА ИЗПЪЛНЯВАЩ 

ПРАВОМОЩИЯТА ПО НАПРАВЛЕНИЕ ТРАНСПОРТ И ГРАДСКА МОБИЛНОСТ, 

редовно призован, се представлява от юрк. П., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ Ц. Г. В., нередовно призован, не се явява, не изпраща представител.  

Постъпила е молба от процесуалният представител на ответника, адв. П., с която 

заявява, че е уведомена за с.з. по телефона в понеделник (07.03.2024 г.), тоест няма 

седмодневен срок от уведомяването до днес и моли да не се дава ход на делото в 

нейно отсъствие.  

СГП, редовно призован, се представлява от прокурор Стоян Димитров. 

 

 

ЮРК. П.: Предоставям преценката на съда. 

ПРОКУРОРЪТ: Уважаеми касационни съдии, мисля че съществуват пречки за даване 

ход на делото, а именно нередовна процедура по призоваването на ответната страна. 

 

 

СЪДЪТ счита, че са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното 

съдебно заседание, тъй като ответната страна е нередовно призована, от датата на 

която процесуалният представител на ответника е уведомен по телефона за днешното 

заседание до днес, не е изтекъл седмодневния срок за уведомяване, поради което не 

следва да се даде ход на делото. 

  



Предвид гореизложеното, СЪДЪТ  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 12.04.2024 г. от 10:00 часа, за която дата и час 

страните са редовно уведомени. Да се призове ответника.  

 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,42 ч. 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

       СЕКРЕТАР: 

  
 
 


